

Наши выпускники на предприятии «Узкабель»

Производственные предприятия играют большую роль в жизни студентов, чтобы они в будущем стали высококвалифицированными кадрами в своих областях. В связи с этим студенты 4 курса направления образования «Электроэнергетика (водного хозяйства)» на основе системы «5 + 1» под руководством ассистента кафедры электроснабжения и возобновляемых источников энергии Киличовым О. посетили совместное предприятие «Узкабель».



Для студентов были организованы практические и лабораторные занятия по предметам «Эксплуатация и обслуживание электросетевого оборудования», «Передача и распределение электроэнергии». Студенты также ознакомились с лабораторным оборудованием предприятия и получили ответы на интересующие их вопросы.

Пресс-служба ТИИМСХ